



Ieșire nr. 41.

CĂTRE,

**CONSILIUL NAȚIONAL
PENTRU COMBATEREA DISCRIMINĂRII**

Partidul Conservator – Filiala Sector 2 București, cu sediul în București, str. Matei Voievod nr. 112, sector 2, reprezentat de Bogdan Mihai Diaconu în calitate de președinte, sesizează prin prezenta cazul de discriminare a elevilor care au susținut examenul de bacalaureat în sesiunea iunie 2011 în condiții diferite, solicitând Consiliului investigarea și constatarea cazului de discriminare precum și sancționarea persoanelor responsabile din cadrul Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului.

Întrucât *Metodologia de organizare și desfășurare a examenului de bacalaureat – 2011* a fost aprobată prin Ordinul Ministrului nr. 4799/2010, iar în art. 11 din Anexa II la ordin act se menționează cu claritate că supravegherea video se va exercita numai în anumite săli de clasă, apreciem că premisele pentru ivirea cazului de discriminare au fost create direct de emitentul ordinului, respectiv dl. ministru Daniel Funeriu.

Considerăm că modalitatea în care a fost organizat și în care s-a desfășurat examenul de bacalaureat – sesiunea iunie 2011 a dus la discriminarea elevilor care au susținut examenul în săli de clasă supravegheate cu aparatură de înregistrare video, întrucât s-a încălcat dreptul acestora de a participa, în condiții de egalitate cu ceilalți elevi, la activitatea de susținere a examenului.

București, str. Matei Voievod nr. 112, sector 2
tel/fax: 0040 031 432 68 45, gsm: 0733 88 60 62,
e-mail: pc.sector2@gmail.com

Prezența aparaturii de înregistrare video în sălile de clasă, pe lângă supravegherea exercitată de cadrele profesionale, a dus la crearea și menținerea unei stări de stres suplimentar.

Nu negăm necesitatea supravegherii în această modalitate, însă prin crearea unor condiții diferite pentru individualități făcând parte din aceeași categorie, s-a supus unui tratament injust și chiar degradant o categorie de elevi, fără identificarea unor criterii de diferențiere clare, obiective și aduse la cunoștința acestora și publicului.

Prin urmare, solicităm Consiliului să identifice unitățile de învățământ în care susținerea examenului de bacalaureat s-a desfășurat sub supraveghere video precum și unitățile de învățământ în care acest lucru nu s-a întâmplat, criteriile după care s-a făcut diferențierea și dacă prin această activitate s-a creat un caz de discriminare, potrivit celor arătate mai sus.

București,

05.07.2011

Semnătura,

